

АМЭУ готовится к участию в главной промышленной выставке Китая

15 августа 2014



Ассоциация малой энергетики Урала в составе официальной делегации Челябинской области примет участие в главной промышленной выставке Китая - «Евразия ЭКСПО». Визит южноуральской бизнес-миссии во главе с губернатором Челябинской области Борисом Дубровским в г. Урумчи Синьцзян-Уйгурского автономного района КНР пройдет с 31 августа по 5 сентября.

В этом году тематика Третьей Евразийской выставки определена так: «Открытость и сотрудничество, совместное строительство экономического пояса Шелкового пути». На фоне изменения геополитической обстановки и принятия курса на укрепление российско-китайских экономических отношений, выставке «Евразия ЭКСПО» придается особое стратегическое значение как Правительством РФ, так и Правительством КНР. Планируется, что мероприятие пройдет при поддержке делового совета Шанхайской организации сотрудничества с участием делегаций предпринимательских кругов стран-членов и наблюдателей ШОС.

Местом проведения «Евразия ЭКСПО» станет новый международный выставочный центр в г. Урумчи Синьцзян-Уйгурского автономного района - крупнейшей провинции Китая, расположенной в самом сердце Евразийского континента. Ожидается, что в работе выставки примут участие делегации из 55 стран мира, самой представительной станет делегация из России. Свои возможности на выставке «Евразия ЭКСПО» представят более тысячи китайских компаний, готовых к сотрудничеству с российскими партнерами, в том числе из

Челябинской области.

Южный Урал на выставке «Евразия ЭКСПО» будут представлять более 20 компаний, в том числе Ассоциация малой энергетики Урала. *«Главной целью участия в выставке станет не только установление новых контактов с китайскими партнерами, - заявил президент Ассоциации малой энергетики Урала **Максим Загорнов**, - но и продолжение конструктивных переговоров с руководством ОАО «ТВЕА». Крупнейшее электротехническое предприятие Китая намерено реализовать на Южном Урале 4 инвестиционных проекта. Приоритетным станет развитие солнечной энергетики в регионе».*

Отметим, что по итогам 2013 года товарооборот Челябинской области с КНР достиг 563 млн. долларов, при этом большую его часть - 543,3 млн. долларов - составил импорт. В региональном Министерстве экономического развития выразили уверенность, что после участия делегации Челябинской области в главной промышленной выставке Китая «Евразия ЭКСПО» товарооборот Южного Урала с КНР будет увеличен.